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Ebben az elemzésben az cimben szerepld 3 célcsoport esetén, nevezetesen a ,,személyzeti,
orvosi és sziil6i” korében felvett kérdéivek esetén vizsgaljuk azt, hogy azok egy-egy
kérdésre adott valaszokban kiilonboznek-e. Masképpen fogalmazva azt nézziik, hogy van-e

kapcsolat 1-1 valtozo és a célcsoportvaltozo kozott.

Ehhez a nominalis skalan mért (,,kategoria”)valtozok esetén (Q1, Q2, Q9, Q10)

e kontingenciatabldzatokat mutatunk be, melyekben a hiarom célcsoportban az adott
valtozo (kérdés) eloszlasa talalhatd soronként,

e tovabba ehhez kapcsolodoan kozoljiik a fiiggetlenségvizsgalatra iranyuld y? probahoz
kapcsolodo statisztikakat,

e ¢sa Cramer-féle asszociacids egylitthato értékét a kapcesolat erdsségének jellemzésére.

e A harom célcsoport valaszat kozos oszlopdiagramon is bemutatjuk.

e Az egyéb, demografiai valtozdkat (nem, végzettség, munkakor, lakohely) nem vetjiik

Ossze a célcsoportvaltozoval.

A nomindlisndl ,,gazdagabb” (intervallum)skdldn mért valtozok (Q3-QS8, tovabba,
haztartasban €lok szama, Osszes nettd keresete, egészségligyben eltoltott 1do, szlikséges
szakmai évek szdma) esetén (kivéve a sziiletési évet) pedig tdblazatban mutatjuk be a
legfontosabb leird statisztikakat (pl. atlag) egyiittesen, illetve a célcsoportonkénti
hisztogramokat egymas mellett abrazoljuk egy-egy kérdésnél a kapott valaszok eloszldsanak
Osszevetésére. (A kis elemszam és a valtozo 5 értéke miatt itt kiilon hipotézisvizsgalatot —pl.
ANOVA és alternativai- nem futtatunk.)



Crosstabs

Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemzéi: szakmai tudas

% within Célcsoport

Crosstab

Q1 A j6 orvos jellemzéi: szakmai tudas

1. helyen jelolte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jeldlte Total

Célcsoport Személyzet 84,1% 4.5% 4.5% 6,8% 100,0%

Orvos 91,2% 8,8% 100,0%

Sziilé 75,0% 11,1% 11,1% 2,8%| 100,0%
Total 83,3% 7,9% 5,3% 3,5% 100,0%

Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)

Pearson Chi-Square 8,4812 ,205
Likelihood Ratio 10,660 ,099
Linear-by-Linear Association ,998 ,318
N of Valid Cases 114

a. 9 cells (75,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 1,19.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi 273 ,205
Cramer's V ,193 ,205

N of Valid Cases

114




Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemz6i: emberkozpontu

Crosstab
% within Célcsoport
Q1 A j6 orvos jellemzdi: emberkdzpontu
1. helyen jeldlte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte [ nem jeldlte Total

Célcsoport ~ Személyzet 31,8% 45,5% 4,5% 18,2% 100,0%

Orvos 14,7% 47,1% 11,8% 26,5% 100,0%

Szulé 27,8% 13,9% 22,2% 36,1% 100,0%
Total 25,4% 36,0% 12,3% 26,3% 100,0%

Chi-Square Tests

Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 16,9322 6 ,010
Likelihood Ratio 18,587 6 ,005
Linear-by-Linear Association 3,321 1 ,068
N of Valid Cases 114

a. 2 cells (16,7%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 4,18.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.

Nominal by Nominal Phi ,385 ,010
Cramer's V 273 ,010
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemzéi: fontosnak tartja a beteg
tajékoztatasat



% within Célcsoport

Crosstab

Q1 A jo orvos jellemzéi: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat

1. helyen jelélte | 2. helyen jelélte | 3. helyen jeldlte nem jeldlte
Célcsoport Személyzet 22,7% 15,9% 20,5% 40,9%
Orvos 11,8% 11,8% 38,2% 38,2%
Szulé 22,2% 19,4% 16,7% 41,7%
Total 19,3% 15,8% 24,6% 40,4%
Crosstab
% within Célcsoport
Total
Célcsoport Személyzet 100,0%
Orvos 100,0%
Sziilé 100,0%
Total 100,0%
Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 5,9422 6 ,430
Likelihood Ratio 5,853 6 ,440
Linear-by-Linear Association ,003 1 ,960
N of Valid Cases 114

a. 0 cells (0,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 5,37.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,228 ,430
Cramer's V , 161 ,430

N of Valid Cases

114




Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemzéi: megbizhatd

Crosstab
% within Célcsoport
Q1 A jé orvos jellemzéi: megbizhato
1. helyen jelolte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jeldlte Total

Célcsoport  Személyzet 18,2% 13,6% 29,5% 38,6% 100,0%

Orvos 11,8% 23,5% 23,5% 41,2% 100,0%

Sziilé 16,7% 27,8% 8,3% 47,2%|  100,0%
Total 15,8% 21,1% 21,1% 42,1% 100,0%

Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)

Pearson Chi-Square 7,2772 6 ,296
Likelihood Ratio 8,047 6 ,235
Linear-by-Linear Association ,555 1 ,456
N of Valid Cases 114

a. 0 cells (0,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 5,37.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,253 ,296
Cramer's V ,179 ,296
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemzéi: tirelmes, kedves

Crosstab



% within Célcsoport

Q1 A j6 orvos jellemzéi: tiirelmes, kedves
1. helyen jelolte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jeldlte Total
Célcsoport  Személyzet 20,5% 11,4% 13,6% 54,5% 100,0%
Orvos 8,8% 5,9% 14,7% 70,6% 100,0%
Sz(ilé 19,4% 8,3% 25,0% 47,2% 100,0%
Total 16,7% 8,8% 17,5% 57,0% 100,0%

Chi-Square Tests

Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 5,9002 6 ,435
Likelihood Ratio 6,010 6 422
Linear-by-Linear Association ,290 1 ,590
N of Valid Cases 114

a. 3 cells (25,0%) have expected count less than 5. The minimum
expected count is 2,98.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.

Nominal by Nominal Phi ,227 ,435
Cramer's V ,161 ,435
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q1 A j6 orvos jellemzéi: szigoru, hatarozott

Crosstab

% within Célcsoport

Q1 A j6 orvos jellemzdi: szigoru, hatarozott

1. helyen jelélte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jelélte | nem jelblte Total

Célcsoport Személyzet 2,3% 15,9% 9,1% 72, 7% 100,0%

Orvos 2,9% 8,8% 88,2% 100,0%




Szulé ‘ 8,3% 11,1% 8,3% 72,2% 100,0%
Total 4,4% 12,3% 6,1% 77,2% 100,0%
Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 6,4912 6 ,370
Likelihood Ratio 8,295 6 217
Linear-by-Linear Association ,002 1 ,969
N of Valid Cases 114
a. 8 cells (66,7%) have expected count less than 5. The minimum
expected count is 1,49.
Symmetric Measures
Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,239 ,370
Cramer's V ,169 ,370
N of Valid Cases 114
Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: szakmai tudas
Crosstab
% within Célcsoport
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz8i: szakmai tudas
1. helyen jeldlte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jeldlte Total
Célcsoport ~ Személyzet 75,0% 13,6% 2,3% 9,1% 100,0%
Orvos 67,6% 11,8% 2,9% 17,6% 100,0%
Sziilé 61,1% 11,1% 8,3% 19,4% 100,0%
Total 68,4% 12,3% 4,4% 14,9% 100,0%

Chi-Square Tests




Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 4,2312 6 ,645
Likelihood Ratio 4,191 6 ,651
Linear-by-Linear Association 1,769 1 , 184
N of Valid Cases 114

a. 5 cells (41,7%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 1,49.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,193 ,645
Cramer's V ,136 ,645
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: emberkozpontu

% within Célcsoport

Crosstab

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: emberkdzpontu
1. helyen jelélte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jelblte Total

Célcsoport Személyzet 40,9% 27,3% 11,4% 20,5% 100,0%

Orvos 29,4% 47,1% 14,7% 8,8% 100,0%

Szulé 41, 7% 13,9% 13,9% 30,6% 100,0%
Total 37,7% 28,9% 13,2% 20,2% 100,0%

Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)

Pearson Chi-Square 11,8852 ,065
Likelihood Ratio 12,312 ,055
Linear-by-Linear Association 1,011 ,315




N of Valid Cases

114

a. 2 cells (16,7%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 4,47.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,323 ,065
Cramer's V ,228 ,065
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzbi: fontosnak tartja a beteg

tajékoztatasat

% within Célcsoport

Crosstab

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: fontosnak tartja a beteg

tajékoztatasat
1. helyen jel6lte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jelélte nem jeldlte

Célcsoport Személyzet 22,7% 11,4% 11,4% 54,5%

Orvos 11,8% 11,8% 8,8% 67,6%

Szilé 33,3% 8,3% 8,3% 50,0%

Total 22,8% 10,5% 9,6% 57,0%

Crosstab
% within Célcsoport
Total

Célcsoport Személyzet 100,0%
Orvos 100,0%
Sziilé 100,0%
Total 100,0%

Chi-Square Tests




Asymp. Sig.

Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 5,0652 ,536
Likelihood Ratio 5,223 ,516
Linear-by-Linear Association 112 737
N of Valid Cases 114

a. 6 cells (50,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 3,28.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi 211 ,536
Cramer's V ,149 ,536
N of Valid Cases 114

e

Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: megbizhaté

% within Célcsoport

Crosstab

Q2 A j6 szakszemélyzet

jellemzéi: megbizhatd

1. helyen jelélte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jelblte Total

Célcsoport Személyzet 22,7% 11,4% 27,3% 38,6% 100,0%

Orvos 8,8% 11,8% 29,4% 50,0% 100,0%

Szulé 30,6% 8,3% 19,4% 41,7% 100,0%
Total 21,1% 10,5% 25,4% 43,0% 100,0%

Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)

Pearson Chi-Square 5,6362 ,465
Likelihood Ratio 6,158 ,406
Linear-by-Linear Association ,097 ,755




N of Valid Cases

114

a. 3 cells (25,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 3,58.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi 222 ,465
Cramer's V ,157 ,465
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: turelmes, kedves

% within Célcsoport

Crosstab

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: tirelmes, kedves

1. helyen jelélte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jelblte Total

Célcsoport Személyzet 22,7% 13,6% 22,7% 40,9% 100,0%

Orvos 8,8% 17,6% 35,3% 38,2% 100,0%

Szilé 19,4% 33,3% 11,1% 36,1% 100,0%
Total 17,5% 21,1% 22,8% 38,6% 100,0%

Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)

Pearson Chi-Square 10,7412 6 ,097
Likelihood Ratio 10,970 6 ,089
Linear-by-Linear Association ,198 1 ,656
N of Valid Cases 114

a. 0 cells (0,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 5,96.




Symmetric Measures

Value Approx. Sig.

Nominal by Nominal Phi ,307 ,097
Cramer's V 217 ,097
N of Valid Cases 114

Célcsoport * Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: szigoru, hatarozott

Crosstab
% within Célcsoport
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: szigord, hatarozott
1. helyen jelolte | 2. helyen jeldlte | 3. helyen jeldlte | nem jeldlte Total
Célcsoport Személyzet 2,3% 13,6% 6,8% 77,3% 100,0%
Orvos 2,9% 5,9% 91,2% 100,0%
Szilé 5,6% 11,1% 8,3% 75,0% 100,0%
Total 3,5% 10,5% 5,3% 80,7% 100,0%

Chi-Square Tests

Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 5,0732 6 ,534
Likelihood Ratio 6,795 6 ,340
Linear-by-Linear Association ,025 1 ,876
N of Valid Cases 114

a. 9 cells (75,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 1,19.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.

Nominal by Nominal Phi 211 ,534

Cramer's V ,149 534



N of Valid Cases 114
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Means
Report
Q3 Mit kellene
Q3 Mit kellene tennie az Q3 Mit kellene | Q3 Mit kellene
tennie az orvosnak: tennie az tennie az
orvosnak: figyelmesen orvosnak: felirni orvosnak:
megértetni a meghallgatni a a megfeleld batoritani a
Célcsoport kockazatokat beteget gyogyszereket beteget
Személyzet Mean 4,26 4,30 4,25 4,26
N 38 40 40 38
Std. Deviation 1,107 1,224 1,104 1,107
Orvos Mean 3,97 4,62 4,47 4,56




N 32 34 34 34
Std. Deviation 1,092 1,074 ,825 ,660
Szulé Mean 3,45 3,81 3,78 4,03
N 29 31 27 29
Std. Deviation 1,572 1,600 1,577 1,349
Total Mean 3,93 4,26 4,20 4,30
N 99 105 101 101
Std. Deviation 1,288 1,330 1,192 1,073
Report
Q4 Orvos-beteg
talalkozas
Q4 Orvos-beteg | Q4 Orvos-beteg | Q4 Orvos-beteg | jellemzéi: a beteg
talalkozas talalkozas talalkozas minden szamara
jellemzéi: elég jellemzéi: jellemzéi: a beteg szlkséges
id6t szannak a figyelnek a batran felteheti a informaciot
Célcsoport kezelésére betegre kérdéseit megkap
Személyzet  Mean 3,12 3,40 3,49 3,50
N 42 42 41 40
Std. Deviation 1,418 1,170 1,186 1,261
Orvos Mean 3,00 3,47 3,15 3,15
N 33 32 33 33
Std. Deviation 1,118 ,879 1,093 1,034
Sziilé Mean 3,62 3,48 3,70 3,62
N 32 29 27 26
Std. Deviation 1,540 1,430 1,235 1,359
Total Mean 3,23 3,45 3,44 3,41
N 107 103 101 99
Std. Deviation 1,384 1,161 1,178 1,221
Report
Q4 Orvos-beteg
talalkozas Q5 Mitél Q5 Mitdl
jellemzéi: a beteg | kockazatos egy | kockazatos egy Q5 Mitdl
jobban szeretne kezelés: nem kezelés: kockazatos egy
beleszdlni a mindenre nincsenek kezelés: az orvos
gyogymaodrol kiterjedd modern nem tajékoztat
Célcsoport valo doéntésbe. vizsgalat miszerek megfeleléen
Személyzet Mean 3,31 3,93 4,00 4,21
N 39 42 39 39
Std. Deviation 1,217 1,295 1,100 ,894




Orvos Mean 3,31 3,70 3,66 3,76
N 32 33 32 34
Std. Deviation ,738 1,132 ,937 ,890
Szulé Mean 3,36 3,45 3,69 3,93
N 28 29 29 29
Std. Deviation 1,311 1,298 1,198 1,223
Total Mean 3,32 3,72 3,80 3,98
N 99 104 100 102
Std. Deviation 1,105 1,250 1,082 1,005
Report
Q5 Mitol Q6 A gyogyulas
Q5 Mitél kockazatos egy | Q6 A gyogyulas | mennyire fligg az
kockazatos egy kezelés: nincs | mennyire fligg az | alabbitdl: ha a
kezelés: a beteg kolcsdnos alabbitdl: az beteg valamit
nem tartja be, bizalom az orvos érti, amit a nem ért, Ujra
amit az orvos orvos-beteg beteg elmond az | megkérdezi az
Célcsoport mondott kozott allapotardl orvost
Személyzet Mean 4,32 4,08 4,22 4,00
N 38 39 41 39
Std. Deviation ,989 1,085 ,962 ,827
Orvos Mean 4,18 3,91 4,27 3,82
N 33 34 33 33
Std. Deviation ,808 ,996 1,008 ,808
Sziilé Mean 4,21 3,93 4,00 3,74
N 28 30 29 27
Std. Deviation 1,134 1,337 1,282 1,375
Total Mean 4,24 3,98 4,17 3,87
N 99 103 103 99
Std. Deviation ,970 1,129 1,070 ,996
Report
Q6 A gyogyulas
mennyire fiigg az | Q6 A gyogyulas | Q6 A gyogyulas | Q6 A gyogyulas
alabbitdl: az mennyire fligg az | mennyire figg az | mennyire fugg az
orvos elfogadja a alabbitdl: az alabbitdl: a beteg alabbitdl: az
beteget a orvos kivancsi a részletesen orvos minden
problémajaval beteg elmondhatja a szempontbdl
Célcsoport egyutt véleményére panaszait figyel a betegre
Személyzet Mean 4,32 4,21 4,45 4,33
N 40 38 40 39




Std. Deviation ,944 741 , 783 1,132
Orvos Mean 4,03 3,76 4,21 4,36
N 32 34 33 33
Std. Deviation ,967 1,017 ,927 ,859
Szulé Mean 3,69 3,59 4,27 4,10
N 29 27 26 30
Std. Deviation 1,039 1,152 1,041 1,125
Total Mean 4,05 3,89 4,32 4,27
N 101 99 99 102
Std. Deviation 1,004 ,989 ,902 1,045
Report
Q7 A betegek Q7 A betegek
mennyire mennyire
elégedettek az elégedettek az Q7 A betegek Q7 A betegek
orvosokkal: orvosokkal: az mennyire mennyire
figyelmesen allapotfelmérés elégedettek az elégedettek az
meghallgatjak a | utan elmondjak, orvosokkal: a orvosokkal: a
problémakat és | mit tapasztaltak, | beteggel egyitt | beteg csak akkor
minden mi lehet a dontenek a beszél, ha az
informaciot betegség oka, és megfeleld orvos kérdést
Célcsoport megadnak mit kell tenni kezelésrol tesz fel neki
Személyzet Mean 3,43 3,48 3,20 3,08
N 42 42 40 39
Std. Deviation 1,382 1,194 1,324 1,222
Orvos Mean 3,00 3,35 3,21 2,38
N 34 34 33 32
Std. Deviation 1,206 1,012 ,927 1,040
Sziilé Mean 3,29 3,70 3,45 3,25
N 31 27 29 28
Std. Deviation 1,346 ,912 1,183 1,076
Total Mean 3,25 3,50 3,27 2,90
N 107 103 102 99
Std. Deviation 1,318 1,065 1,162 1,174

Report




Q7 A betegek
mennyire

elégedettek az

Q8 Mennyire
elégedett az
orvos a
betegekkel: a
beteg elmondja a
panaszait, a

jelentkezé

Q8 Mennyire
elégedett az

orvos a

orvosokkal: a tiineteket, a Q8 Mennyire betegekkel: a
beteg az orvostdl | tapasztalatait és elégedett az beteg az orvostol
kér megvitatja az orvos a kér
informaciokat, orvossal a betegekkel: a informaciokat,
megprobal részt betegségérdl beteg csak akkor | megprobal részt
venni a eddig beszél, ha az venni a

kezelésérél szolo Osszegylijtott orvos kérdést | kezelésérél szolo

Célcsoport dontésben. informaciokat tesz fel neki dontésben
Személyzet Mean 3,45 3,50 3,22 3,45
N 38 42 40 40
Std. Deviation 1,267 1,065 1,097 1,011
Orvos Mean 3,09 3,38 3,06 3,26
N 33 34 33 34
Std. Deviation ,914 ,954 1,059 ,864
Szilé Mean 3,62 3,75 2,79 3,54
N 29 28 29 28
Std. Deviation 1,083 1,076 1,048 1,071
Total Mean 3,38 3,53 3,05 341
N 100 104 102 102
Std. Deviation 1,117 1,033 1,075 ,979
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Q3 Mit kellene tennie az orvosnak: megértetni a kockazatokat
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Q3 Mit kellene tennie az orvosnak: figyelmesen meghallgatni a beteget
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Q3 Mit kellene tennie az orvosnak: felirni a megfeleld gyogyszereket
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Q3 Mit kellene tennie az orvosnak: batoritani a beteget
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Q4 Orvos-beteg talalkozas jellemzdi: elég idét szannak a kezelésére
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Q4 Orvos-beteg taldlkozas jellemzéi: a beteg batran felteheti a kérdéseit
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Q5 Mitdl kockazatos egy kezelés: nem mindenre kiterjedd vizsgalat
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CROSSTABS

/TABLES=celcsoport BY Q9 1 Q10 1
/FORMAT=AVALUE TABLES
/STATISTICS=CHISQ PHI

/CELLS=ROW

/COUNT ROUND CELL.

Crosstabs

Célcsoport * Q9 Milyen az idealis orvos: "els6 valasz"



% within Célcsoport

Crosstab

Q9 Milyen az idealis orvos: "els6 valasz"

figyelmesen

meghallgatja a

a vizsgalat utan
elmondja, hogy
mit tapasztalt,

mi lehet a

problémat, betegség oka,
minden és hogy mit kell | meghallgatja a
informaciot tenni a beteget, és
megad, majd gyogyulas bevonja a
tamogatja érdekében dontésbe Total
Célcsoport ~ Személyzet 33,3% 40,5% 26,2% 100,0%
Orvos 15,2% 39,4% 455% |  100,0%
Sz(ilé 12,9% 58,1% 29,0% 100,0%
Total 21,7% 45,3% 33,0% 100,0%
Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 8,2512 ,083
Likelihood Ratio 7,961 ,093
Linear-by-Linear Association 2,205 ,138
N of Valid Cases 106

a. 0 cells (0,0%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 6,73.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,279 ,083
Cramer's V ,197 ,083
N of Valid Cases 106

Célcsoport * Q10 Milyen az idealis beteg: "elsé valasz"




% within Célcsoport

Crosstab

Q10 Milyen az idealis beteg: "els6 valasz"

elmondja a
panaszait,

tapasztalatait és

a legjobb tudasa
szerint valaszol
az orvos
kérdéseire, és

egylttmikodik

meghallgatja az

informaciokat és

megvitatja, majd | az orvos altal | megprobal részt
sajat maga elGirt venni a
dont. tennivalokkal. dontésben Total
Célcsoport Személyzet 9,8% 65,9% 24,4% 100,0%
Orvos 2,9% 41,2% 55,9% 100,0%
Sz(ilé 13,8% 58,6% 27,6% 100,0%
Total 8,7% 55,8% 35,6% 100,0%
Chi-Square Tests
Asymp. Sig.
Value df (2-sided)
Pearson Chi-Square 10,2162 ,037
Likelihood Ratio 10,246 ,036
Linear-by-Linear Association ,059 ,808
N of Valid Cases 104

a. 3 cells (33,3%) have expected count less than 5. The minimum

expected count is 2,51.

Symmetric Measures

Value Approx. Sig.
Nominal by Nominal Phi ,313 ,037
Cramer's V 222 ,037
N of Valid Cases 104
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figyelmesen meghallgatia a vizsgalat utan elmondja, me

en | ghallgatja a beteget, és
a problemat, minden hogy mit tapas=ztatt, mi evonja a dénteshe
informaciat megad, majd  |lehet a betegséq oka, és
tamogatja hogy mit kell tenni a
gyogyulas erdekeben

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsd valasz"

Célcsoport

W személyzet
B orvos

Oszas
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M Crvos
Oszis
B0,0%
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20,0%
0%
elmondja a Panaqzait, a legjobb tudésa szerint meghallgatia az
tapasztalatait es valaszol az orvos infarmaciokat es
megvitatia, majd sajat kérdéseire, és megprobal részt venni a
maga dént. egylttmikadik az orvos diéntéshen
aftal eldirt tennivaldkkal.
Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"
Means
Report
On szerint hany
év gyakorlat
szukséges
ahhoz, hogy
kelléen
Miéta dolgozik tapasztaltan
Hanyan laknak | A haztartasaban az végezhesse a
egyiitt az On élék Osszes egészségligybe munkajat: az
Célcsoport haztartasaban? | nett6 jdvedelme: n? (év) orvos
Személyzet Mean 2,88 313,70 25,27

7,20



N 42 27 39 37

Std. Deviation 1,173 104,776 9,891 3,976

Orvos Mean 2,68 452,53 12,82 5,68

N 31 19 33 33

Std. Deviation 1,222 179,137 13,074 2,468

Szulé Mean 4,25 248,16 3,30 7,17

N 32 25 33 23

Std. Deviation 1,884 183,565 10,478 3,623

Total Mean 3,24 327,77 14,45 6,66

N 105 71 105 93

Std. Deviation 1,578 174,490 14,362 3,460

Report
On szerint hany év gyakorlat
szlkséges ahhoz, hogy kelléen
tapasztaltan végezhesse a munkajat:
Célcsoport a szakszemélyzet

Személyzet Mean 4,07
N 38
Std. Deviation 2,536
Orvos Mean 3,70
N 30
Std. Deviation 1,477
Szl Mean 4,65
N 23
Std. Deviation 1,968
Total Mean 4,10
N 91
Std. Deviation 2,104

Graph




Személyzet

Célcsoport

Orvos

Sziilo

20

137

Frequency
1

Graph

T T T I I T I T ]
g 10 0 2 4 g g 10 0 2

Hanyan laknak egyiitt az On haztartasaban?



Célcsoport

Személyzet Orvos Sziilé

Frequency

2

| I I T I T I T | | | I
0 200 400 600 SO0 1000 O 200 400 600 800 1000 O 200 400 600 800 1000
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végezhesse a munkajat: az orvos
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